



CARE GUIDE

With a little care and thoughtfulness you can prolong the life of your furniture and make sure it stays beautiful for as long as possible. FRIDAY OUTDOOR is upholstered with a 100 % waterproof textile. However, the seams are not water resistant and will require some attention to keep your FRIDAY OUTDOOR in the best possible shape.

Protect your FRIDAY OUTDOOR by using the protective cover we have created for it when you're not using them. FRIDAY OUTDOOR is not designed to endure rainy weather and must also be stored inside over winter. Should your FRIDAY OUTDOOR become wet from rain, wipe off the furniture as this will otherwise damage the surface. And always remove stains quickly to prevent any permanent damage.

Please be aware that the product will always be naturally affected by the surrounding environment it is exposed to, so discoloration and signs of wear is to be expected in time with outdoor furniture.

All FRIDAY OUTDOOR pieces are crafted by hand and minor imperfections may be visible. These are not considered defects and do not interfere with the quality and function of the piece.

We hope you will enjoy lazy sunny afternoons and festive summer nights in your new FRIDAY OUTDOOR.